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Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ/
ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,81% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,71%

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΞ/ΔΑ

15,3%3,1 %

18,4%

3,3%

Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

%

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 13-

14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Βασικές μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ - ΠΑΣΟΚ  
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. 
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
14,9% 10,3%10,3%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
17,2%



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 3

ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΨΗΦΟΥ
ΑΠΟ – ΕΩΣ 

37,5 39

34 35,5

8,5

12

4 5

7,5

10,5

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΨΗΦΟΥ

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/


Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 4

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΔΡΩΝ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ

ΑΠΟ – ΕΩΣ 

141 145

91 96

23

32

11 13

20

28

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/


Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 5

Εικόνα πολιτικών αρχηγών  - Θετικές / Αρνητικές κρίσεις 
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη» / Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών – Κ. Καραμανλής  
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς 
με την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε .. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) -
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%

(ως προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Μ.Ο.:5,91 

Μ.Ο.:6,32 

10: Άριστα

10: Άριστα

Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

(ως προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Μ.Ο.: 5,37 

Μ.Ο.:5,85

Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών – Γ. Παπανδρέου 
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς 
με την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) -

10: Άριστα

10: Άριστα

Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

(ως προς την αποτελεσματικότητα της στα καθήκοντά της)

Μ.Ο.: 4,94

Μ.Ο.:4,85 

Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών – Α. Παπαρήγα
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς 
με την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε .

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) -

10: Άριστα

10: Άριστα
Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

(ω προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Μ.Ο.: 6,38

Μ.Ο.:6,81 

Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών – Α. Τσίπρας
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς 
με την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε ….

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) -
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10: Άριστα

Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

(ως προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Μ.Ο.: 5,11

Μ.Ο.:4,95 

Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών – Γ. Καρατζαφέρης
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς 
με την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε ….

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) -

10: Άριστα

10: Άριστα
Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 11

5,6

13,3

7,5
4,3

1515,5

5,5

15

4,4 6,27,7

0

20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ΔΞ/ΔΑ

%

3,9

13,6

6,2

3,3

16,117,3

5,8

16,8

3,5 5,6
8

0

20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ΔΞ/ΔΑ

%

(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

(ως προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Μ.Ο.: 5,83

Μ.Ο.:5,81 

Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών – Α. Αλαβάνο 
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς 
με την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε ….

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005) -

10: Άριστα

10: Άριστα

Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών 
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς με 

την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε ….
(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

Σύνολο ερωτηθέντων 
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Αλέκος Αλαβάνος

8+9+10

ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ: 8+9+10
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Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών 
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς με 

την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε …
(ως προς την προσωπικότητα/ χαρακτήρα)

Σύνολο ερωτηθέντων 
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Μ.Ο.

ΔΞ/ΔΑ 17,4%

Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών 
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς με 

την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε...
(ως προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Σύνολο ερωτηθέντων 

33,1

22,1
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8+9+10

ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ: 8+9+10
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Αξιολόγηση πολιτικών αρχηγών 
Θα σας διαβάσω τώρα τα ονόματα των πολιτικών αρχηγών και κάποιων πολιτικών και για κάθε έναν από αυτούς με 

την βοήθεια της κλίμακας από το 1 μέχρι το 10 όπου 10= άριστα, θα ήθελα να τους βαθμολογήσετε…
(ως προς την αποτελεσματικότητα του στα καθήκοντά του)

Σύνολο ερωτηθέντων 

5,91

5,37

4,94

6,38

5,11
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0 5 10

Κώστας Καραμανλής
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Γιώργος Καρατζαφέρης 

Αλέκος Αλαβάνος

Μ.Ο.

ΔΞ/ΔΑ 31,8%

Ο μέσος όρος έχει 
υπολογιστεί σε 
όσους εχουν 

δώσει βαθμό για 
τον συγκεκριμένο  

πολιτικό 
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Εκλογές την επόμενη Κυριακή…Θα είχαμε
Σε περίπτωση που γίνονταν βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, θα είχαμε…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΔΞ/ΔΑ
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27,9%
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31,5%
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13,7%
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Εκλογές την επόμενη Κυριακή…Θα θέλατε να έχουμε
Σε περίπτωση που γίνονταν βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, θα θέλατε να έχουμε …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΔΞ/ΔΑ
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5,8%
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42,4%



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 18

1,9

5,3

14,3

40,5

24,7

8,4

3

2

0 50 100

ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΛΙΓΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΠΩΣ ΣΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΛΙΓΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

Εκτίμηση για ποσοστό ΝΔ σε επόμενες εκλογές 
Σε περίπτωση που είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην δική 

σας άποψη ως προς τα ποσοστά που θα λάβουν  τα κόμματα που θα σας διαβάσω. 
Σε σχέση με τις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2007, το ποσοστό  της ΝΔ θα είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

13,4 %

60,1 %

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1:Neadimokratialogo.svg
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ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΛΙΓΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΠΩΣ ΣΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΛΙΓΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

Εκτίμηση για ποσοστό ΠΑΣΟΚ στις επόμενες εκλογές 
Σε περίπτωση που είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην 

δική σας άποψη ως προς τα ποσοστά που θα λάβουν  τα κόμματα που θα σας διαβάσω .
Σε σχέση με τις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2007, το ποσοστό του ΠΑΣΟΚ θα είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

19,5%

57,3%

http://www.pasokbyrona.org/index.php
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ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΛΙΓΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΠΩΣ ΣΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΛΙΓΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

Εκτίμηση για ποσοστό ΚΚΕ στις επόμενες εκλογές
Σε περίπτωση που είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην δική 

σας άποψη ως προς τα ποσοστά που θα λάβουν  τα κόμματα που θα σας διαβάσω. 
Σε σχέση με τις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2007, το ποσοστό του ΚΚΕ θα είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

26,9%

20,9%

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html


Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 21

2,4

0,6

0,7

3,5

13,5

37,8

30

11,5

0 50 100

ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΛΙΓΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΠΩΣ ΣΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΛΙΓΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

Εκτίμηση για ποσοστό ΣΥΡΙΖΑ/ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ στις επόμενες εκλογές
Σε περίπτωση που είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην δική 

σας άποψη ως προς τα ποσοστά που θα λάβουν  τα κόμματα που θα σας διαβάσω 
Σε σχέση με τις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2007, το ποσοστό του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ/ ΣΥΡΙΖΑ θα είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

79,3 %

4,8 %
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ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΛΙΓΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ

ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΠΩΣ ΣΤΙΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΛΙΓΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

Εκτίμηση για ποσοστό ΛΑΟΣ στις επόμενες εκλογές
Σε περίπτωση που είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην 

δική σας άποψη ως προς τα ποσοστά που θα λάβουν  τα κόμματα που θα σας διαβάσω 
Σε σχέση με τις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2007, το ποσοστό  του ΛΑΟΣ θα είναι …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

33,1%

21,1 %
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Βαθμός συμφωνίας με απόψεις για το μέλλον του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Θα ήθελα με βάση μια κλίμακα από 1-5 όπου 1= ΔΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ και 5= ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ να μου πείτε κατά 

πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε εσείς προσωπικά με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις. 
Σύνολο ερωτηθέντων 

60,8

16,1

14,4

8,7
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20%
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100%

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ υπό την προεδρία του Α. Τσίπρα
θα πάει γενικά καλύτερα από ότι υπό την

προεδρία Α. Αλαβάνου

AΠΟΛΥΤΑ / ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΟΥΤΕ/ ΟΥΤΕ
ΑΠΟΛΥΤΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ

56,8

21,7

10,5

11,1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ο Α. Τσίπρας θα ανταποκριθεί με επιτυχία στα
νέα καθήκοντα του ως πρόεδρος του

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

AΠΟΛΥΤΑ / ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΟΥΤΕ/ ΟΥΤΕ
ΑΠΟΛΥΤΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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Βαθμός συμφωνίας με απόψεις για τις προσδοκίες σε σχέση 
με τον ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ / ΣΥΡΙΖΑ

Θα ήθελα με βάση μια κλίμακα από 1-5 όπου 1= ΔΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ και 5= ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ να μου πείτε κατά πόσο 
συμφωνείτε ή διαφωνείτε εσείς προσωπικά με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις. 

Σύνολο ερωτηθέντων 

39,5

52,1

22,7

20,5

33,6
19,1

4,28,2
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20%

40%

60%

80%

100%

Ο Συνασπισμός/ ΣΥΡΙΖΑ είναι ένα κόμμα
που μπορεί να προτείνει ουσιαστικές λύσεις
για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο

πολίτης 

Οι προσδοκίες των ψηφοφόρων του
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ/ ΣΥΡΙΖΑ είναι πολύ
μεγαλύτερες από αυτά που μπορεί να
καταφέρει το συγκεκριμένο κόμμα

AΠΟΛΥΤΑ / ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΟΥΤΕ/ ΟΥΤΕ
ΑΠΟΛΥΤΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 13-14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 25

Βαθμός συμφωνίας με άποψη για την αύξηση της εκλογικής δύναμης των 
κομμάτων της Αριστεράς

Θα ήθελα με βάση μια κλίμακα από 1-5 όπου 1= ΔΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ και 5= ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ να μου πείτε κατά 
πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε εσείς προσωπικά με κάθε μία από τις παρακάτω απόψεις. 

Σύνολο ερωτηθέντων 

68,4 12,5 16,8 2,3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Η Ενίσχυση των κομμάτων
της αριστεράς στις

δημοσκοπήσεις είναι μια
στάση διαμαρτυρίας προς τα

μεγάλα κόμματα  

AΠΟΛΥΤΑ / ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΟΥΤΕ/ ΟΥΤΕ
ΑΠΟΛΥΤΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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Επίδραση εκλογής Α. Τσίπρα σε άλλα κόμματα
Λαμβάνοντας υπόψη την εκλογή Α. Τσίπρα στην προεδρία του Συνασπισμού / ΣΥΡΙΖΑ και όσα αποφασίστηκαν στο 
πρόσφατο συνέδριο του κόμματος, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι τα παραπάνω θα επηρεάσουν κάθε ένα από τα 

υπόλοιπα κόμματα ως προς την πολιτική που θα ακολουθήσουν στο άμεσο μέλλον 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

3,6

72,1
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2,9
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ΛΙΓΟ/ ΚΑΘΟΛΟΥ

ΠΟΛΥ / ΑΡΚΕΤΑ 
τη ΝΔ 
το ΠΑΣΟΚ
το KKE
το ΛΑΟΣ

%
Μεθοδολογία ερώτησης: 

Το κάθε κόμμα διερευνήθηκε ξεχωριστά 
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